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3º ra. Sesión Ordinaria 23/03/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 10: el Concejo en pleno trabajó en comisión.- 
Viernes 11:  los Concejales Carlos Gómez y Leandro 
Lamberti  participaron de una Conferencia de Prensa 
junto al Presidente del Concejo de la ciudad de Santa 
Fe, para la presentación de la Muestra Itinerante de Ana 
Frank.- 
Lunes 14: la Concejala Andrea Ochat participó de la 
primera  reunión  de  la  Comisión  del  Consejo  de 
Inclusión para Personas con Discapacidad.- 
Martes 15: los Concejales trabajaron en Comisión.- 
Miércoles 16: los Concejales trabajaron en Comisión y 
recibieron la visita del Secretario de Economía, así como 

también de la señora y la señorita que trabajan en el 
Área de Sistemas del Municipio, en donde presentaron 
una revisión del estado en el cual se encuentra todo lo 
que tiene que ver con redes e infraestructura técnica de 
la Municipalidad.-  
Jueves 17: se trabajó en comisión.-  
Lunes 21: el Concejal Carlos Gómez, por la mañana, 
participó de la reunión de la Comisión de Becas, las 
Concejalas Andrea Ochat y Cecilia Ghione participaron 
en  la  ciudad  de  Rafaela  de  la  presentación  de  la 
Subsecretaría de Políticas de Género de la provincia y los 
Concejales  Carlos  Gómez  y  Leandro  Lamberti 
participaron de la inauguración de la muestra de Ana 
Frank que se realizó en la Casa de la Cultura. También 
se trabajó en comisión, por la tarde.-  
Martes 22: los Concejales Lamberti y Cattaneo viajaron a 
la  ciudad de Santa Fe  acompañando a  ADESu y  al 
Intendente Municipal, a una reunión que se mantuvo en 
la  Casa  de  Gobierno  de  la  provincia  con  el  Señor 
Gobernador, con algunos de sus Ministros y algunos 
Subsecretarios.- 
En el día de la fecha: por la mañana, los Concejales 
participaron del acto del Día Nacional de la Memoria por 
la Verdad y la Justicia y a las 09:00 horas comenzaron el 
trabajo en comisión recibiendo al Ingeniero Jorge Actis, 
Secretario de Obras, Servicios y Medioambiente.- 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Sra. Glenda Viotti dirigida al Presidente del 
Concejo haciendo mención a la noticia publicada en el 
Diario El Santafesino en el cte. mes sobre la prohibición 
de  venta  a  menores  de  productos  con  solventes. 
Agradece tomar conocimiento y analizar la forma de 
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aplicar la medida en nuestra ciudad, preocupada por el 
flagelo de la droga. MOCIONA CONCEJALA OCHAT SU 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la Secretaria de Desarrollo Humano, Sra. 
Raquel Carrer, convocando a miembros de la Comisión 
de Instituciones de Bien Público para el día de mañana, 
miércoles 23, a la  hora 18:00 en el Salón Azul del 
Palacio Municipal.  
 
 Del Arq. Matías Acastello e Ing. Hernán 
Larroquete que se dirigen al Concejo haciendo llegar la 
inquietud y solicitando la excepción a la Ordenanza Nº 
2036/2010 para poder subdividir un lote ubicado en el 
loteo de “Hurra Llanura”, plano de mensura 166019 
manzana H lote 2 superficie 583,58 m2. El objetivo final 
del pedido es que cada uno de los firmantes pueda 
planificar  su  vivienda  unifamiliar,  una  por  lote, 
respetando  las  disposiciones  de  la  Ordenanza. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 De la Subdirectora de Obras Privadas y Catastro 
Tca. Mónica Pochón haciendo llegar informe técnico en 
respuesta a pedido formulado por el Concejo Municipal, 
respecto de la subdivisión solicitada en el inmueble 
identificado con la partida inmobiliario 060339/0001. 
 
 Del Sub Secretario de Gobierno Sr. Marcelo 
Canavese invitando a una reunión informativa sobre los 
primeros  100 días de gestión  del  actual  gobierno 
municipal, a llevarse a cabo en el Salón Azul del Palacio 
Municipal en el día de la fecha, miércoles 23, a la hora 
11:15.-De  la  Cooperativa  de  Agua  Potable  de 
Sunchales, dirigida al Sr. Intendente Municipal con copia 
al Concejo Municipal. Ref: Solicitud incremento tarifas 
de Agua Potable. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decretos 
 Nº 2471/2016: Convoca a Asamblea General 
Ordinaria  para  la  elección  de  autoridades  de  las 
Comisiones Vecinales reconocidas por este municipio.- 
 
 Nº 2472/2016: Aprueba el Informe de la 
Comisión de Preadjudicación designada conforme Art. 
5º) Ordenanza Nº 2552/2016 para la evaluación de las 
ofertas  correspondientes  a  Lic.  Pca.  Nº  01/2016. 
Adquisición de 12.783,20 m2. de carpeta asfáltica en 
caliente,  y  trabajos  de  distribución,  compactación, 
alisado y terminación. Adjudica a la empresa Inar Vial 
S.A. por la suma de $ 6.454.109,85.- 
 
Resoluciones 
 Nº 3865/2016: Otorga beca anual destinada a 
solventar  parte  de  las  erogaciones  que  originan 
estudios  de  nivel  secundario,  según  Ordenanzas 
1347/00  y  1406/02  y  Decreto  Reglamentario  Nº 
2313/2013.- 
 
 Nº 3866/2016: Dispone que el agente municipal 
Jorge Kihn pase a desarrollar sus tareas habituaciones 
en el Cementerio Municipal.- 
 
 Nº 3867/2016: Otorga el cese en forma 
definitiva,  a  partir  de  1º/04/2016  al  agente  Hugo 
Domingo Mendoza.-  
 
De Ordenanza 
 Autoriza al Intendente Municipal a celebrar el 
Convenio  de  Servidumbre  Gratuita  de  Uso  con  la 
Sociedad Amipack que permita  a  dicha  empresa  la 
utilización del espacio verde de aproximadamente 150 
m2., ubicado en la Manzana l, Lote 7 del Área Industrial 
de la ciudad de Sunchales, donde se instalará un tanque 
de agua de 150.000 litros de capacidad. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
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APROBADO.- 
 
 Autoriza al Intendente Municipal, Dr. Gonzalo 
Toselli,  a  prescindir  del  correspondiente  llamado  a 
licitación para contratar  a la firma Integrar  S.I.  que 
proveerá al municipio de infraestructura de redes y 
servidores,  así  como  el  correspondiente  soporte 
técnico. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Establece la factibilidad técnica de ser 
incorporada al Área Urbana de la ciudad de Sunchales la 
fracción de terreno del Lote 1 de la Colonia Sunchales, 
según croquis de mensura, proyecto de urbanización y 
loteo en trámite, con una superficie total aproximada de 
79,6462 Ha.,  propiedad del  Grupo Sancor Seguros. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 

 
4 

Proyectos presentados por el Concejo 
Municipal en pleno 

De Resolución 
 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal,  por  el  término de 180 días corridos,  el 
Proyecto  de  Ordenanza  (FPCyS-PS):  -Crea  el  Área 
Municipal  de  la  Juventud.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
LAMBERTI.  APROBADO  SOBRE  TABLAS  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza  
 Deroga la  Ordenanza  Nº 2504/2015. Dicta 
nuevas  disposiciones  sobre  descanso  dominical. 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Resolución 
 Aprueba la designación del Dr. Amilcar Leandro 

Ghiano,  D.N.I.  30.192.780,  como  asesor  legal  del 
Concejal Fernando Cattaneo, a partir del 1° de abril del 
corriente  año.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  CATTANEO. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del  Cuerpo,  Leandro Lamberti,  da  por  finalizada  la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
 

 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 


